

10月28日 与您相约 欢聚白鹭洲

厦门日报社第22届读者节 将开启,好戏连台精彩不断



往年读者节活动多,人气旺,本报记者在现场融媒体直播,与读者共襄盛举。(本报资料图)

与时代同向同行 多项重要活动和融媒发展成果将官宣

从“铅与火”“光与电”到“数与网”,从文字、图片到融媒发展,创办74年来,厦门日报社一路乘风破浪,在一次次时代变革中不断起航。今年8月,《厦门日报》全新改版,以“好看、看得见”为目标,把握提高内容生产质量、放大融媒传播效应两条主线,报纸栏目《视点》《记者体验》《记者追击》《人物·对话》《人物·讲述》,视频栏目《看见》《记者帮》等上新或优化,既关注宏大叙事,解读新政新知,又深入城市细节,挖掘温暖故事,弘扬正能量,传播力、引导力、影响力、公信力进一步增强。这一年来的重大主题报道以及这些改版成效,我们将在读者节上,以重要版面展览等形式,与读者和市民朋友们分享。

厦门日报社加快推动媒体融合发展,“潮前智媒”新闻客户端一直致力于建设“政务+新闻+生活”智慧服务平台,地区传播力和影响力日益增强。读者节当天,“潮前智媒”新闻客户端4.0版将正式上线。紧跟时代的脉搏,呈现惊喜的变化,让“指尖”的新闻更鲜活、资讯更贴心。我们始终与这座城市同呼吸共命运,与这座城市的人民温暖相伴。读者节当日,也将是“庆祝改革开放四十五周年”全媒体采访活动以及多个重磅合作与全新企划开启的大日子,美好的新诗篇正在续写……



在去年读者节上,《厦门日报》的特刊展览引人注目。(本报资料图)

与读者同庆同欢 形式多样的线上线下活动等您参与

读者节走过二十余载,能够在金秋时节久伴于斯,成为一场盛大的城市嘉年华,同频共振、同欢共乐,离不开读者和市民朋友的信任、支持和一年年的如期赴约。每届读者节,我们都着力于组织精彩纷呈的活动,回馈读者丰富实惠的产品,激发参与者的快乐细胞,长久地延续这份真诚与欢腾。歌舞、合唱、乐队,展现城市的精神气;科技、民俗、创意,诠释时代的多样性。本届读

者节现场,一系列“传统节目”如期而至,每年都熟悉的旧友与大家热闹相约:手机摇红包、订报博好礼、两岸斗茶、相亲交友、神秘嘉宾直播、“学习强国”趣味答题、一村一品成果展示、大牌粮油饮料生鲜展销……此外,文明创建、乡村振兴、垃圾分类、全民健身、city walk等当下的流行热词,将以多种多样的方式在本届读者节举办和呈现,读者和市民朋友可欣赏、可参与,值得期待。

相关

「十佳读者代表」征集评选活动启动

我们将继续征集评选一批“十佳读者代表”,感谢大家日日年年的支持与同行。征集评选活动即日起启动。如果您或您的亲朋好友是厦门日报社旗下媒体的资深读者、优秀拍客、铁杆粉丝、热心撰稿人等,欢迎您踊跃自荐或推荐,欢迎来分享与厦门日报社的故事与情缘。

自荐推荐标准

- 长期关注厦门日报社旗下媒体、新媒体,或与厦门日报社旗下媒体、新媒体之间有特别动人的故事。
- 遵纪守法、作风正派,无不良记录。

请您在自荐或推荐时参考评选标准,并留下姓名、电话、性别、年龄、职业,以及与厦门日报社的情缘故事等详细信息。欢迎您拨打本报热线968820,或通过新浪微博“@厦门日报”、微信公众号“厦门日报”留言自荐或推荐。

“十佳读者代表”被推荐人周毅君: 无论多忙总会留时间给《厦门日报》



周毅君

文/本报记者 罗子泓 实习生 林睿琦 图/本报记者 张江毅

读报时间是挤出来的——这是厦门市公安局筲箕派出所户籍民警周毅君的经验之谈。不论工作生活如何忙碌,她总会留一些时间给《厦门日报》,“尽量当天看,实在不行,就周末看。”周毅君今年44岁,从1994年开始读报。在她看来,《厦门日报》中有人生百态。“通过报纸,我似乎更能与这座城市相接相融,更能直观地体会鹭岛发展。”周毅君说。

读报让她树立了当警察的志向

第一次接触《厦门日报》的时间,周毅君记得很清楚——1994年。“父亲喜欢阅读,订了报纸,常常从中了解时事新闻。”周毅君说,受父亲影响,当时读高一的她也开始看报,为写作积累素材。甚至高考志愿怎么填,她也是通过读报得到启发——“报纸上有许多正能量的报道。看到警察破案的智勇双全,我树立目标:将来要当警察!”周毅君说。

如今,实现目标,当上民警的周毅君依旧保持着读报的习惯。周末回家,周毅君的父母也会拿出厚厚一摞《厦门日报》。“最近有哪些警方新闻,节气到了该如何养生,厦门景点有哪些新变化等,老人家都会在报纸上打钩,提醒我看。”周毅君说。谈及《厦门日报》这些年来的变化,这位“老读者”侃侃而谈:“现在的报纸,内容更丰富了,从国际大事到身边小事都能看到。”

读报使她从读者成为作者

2002年,《厦门日报》新开设的“城市副刊”进入了周毅君的视野。“读着大家写的身边人、身边事,我十分感动。”周毅君回忆道。当了十多年“城市副刊”的忠实读者后,2016年,周毅君终于提笔,勇敢迈出了投稿第一步。“看到母亲领取退休金,幸福生活的模样,我不禁回想起她年轻时为了家庭生计到外地务工的时光。于是将这一故事连同对父母的感激之情写下来,给‘城市副刊’投稿。”周毅君说。

很快,这篇名为《生日心愿》的稿件被编辑采用、发表。之后,周毅君继续将生活点滴、从警生涯等化作文字,与大家分享。厦门日报社专副刊中心编辑陈少英对周毅君印象深刻:“她是日报的忠实读者和作者。从她身上可以感受到充足的正能量。”“《厦门日报》教会我品味生活、充盈精神。”周毅君告诉记者,通过阅读和写作,她喜欢上学习的感觉,现在,学会了打网球、跳古典舞、美声唱法等。

深入学习贯彻党的二十大精神 热烈庆祝改革开放四十五周年

踔厉奋发新时代 勇立潮头谱华章

厦门日报社“工商银行杯”第二十二届读者节

城市嘉年华 相约白鹭洲

时间/10月28日 地点/白鹭洲音乐喷泉广场